
  Освітня програма: Початкова освіта( перший освітній рівень)

Шляхом анонімного анкетування опитано: Роботодавці - 10, Випускники - 27, Викладачі - 3, Адміністрація - 1, Студенти - 45.  Результати
опитувань наведені на гістограмах.























Випускники  - Більше лекцій з презентацію

Роботодавці  - Успіхів! Дякуємо вам за професійну підготовку справжніх фахівців,  залюблених у свою справу педагогів.

 - Запровадити додаткові спеціалізаціі з урахуванням потреб малокомплектних сільських(гірських) шкіл

Студенти  - Більше життєвих порад від викладачів, а так то все добре

 - Збільшити кількість годин педагогічної практики в початковій школі

 - Збільшити кількість годин педагогічної практики у початковій школі.

 - Все влаштовує

 - Все чудово!

 - Все
ок??

 - Мене все влаштовує. Скарг немає.

 - На педагогічному факультеті мене все влаштовує)))

 - Все влаштовує

 - Мені все подобається.

 - Мені все подобається

 - Мене все влаштовує

 - Мені все подобається на даній освітній програмі, тому немає скарг і пропозицій.

 - Мене все влаштовує!

 - ?

Пропозиції



 - Мені все подобається

 - Все супер

 - Все влаштовує
Немає пропозицій і скарг

 - Нічого не хотіла б змінити, все влаштовує, бо все чудово!

 - Все влаштовує

Опитування проведено з 2023-05-01 р.  по 2023-06-01 р. Центром забезпечення якості «Прикарпатського національного університету імені
Василя Стефаника»


